

Новость · 9 мая 2022, 09:45

Количество погибших из-за пожаров в Красноярском крае выросло до семи человек

Количество погибших из-за пожаров в Красноярском крае выросло до семи человек, 19 жителей получили травмы. Об этом [сообщается](#) на сайте главного управления МЧС по региону.

Утром 9 мая площадь лесных пожаров в Красноярском крае достигла 981,3 гектара, [рассказали](#) на сайте регионального лесопожарного центра.

Очаги действуют в 11 муниципальных районах: Иланском, Тасеевском, Енисейском, Емельяновском, Идринском, Нижнеингашском, Сухобузимском, Ужурском, Новоселовском, Боготольском и Казачинском.

Пожары тушат 301 человек и 42 единицы техники. В лесопожарном центре отметили, что угрозы населенным пунктам нет.

7 мая в Красноярском крае [объявили](#) режим ЧС из-за пожаров. Чиновники [объясняли](#) их штормовым ветром, из-за которого оборвались линии электропередач. По [данным](#) властей, в 60 населенных пунктах региона сгорели минимум 518 домов.

В Уяре, как [писало](#) издание «Перспектив мира», был «самый массовый пожар» — там сгорел 201 дом.

При этом полномочный представитель губернатора Красноярского края Владимир Шаешников на встрече

с пострадавшими жителями города сказал, что «95% сгоревших домов — это старые деревянные дома».